

《孝行天下：大学生女兵和远征军人遗孀至亲 20 年》后续②

湖南商学院号召 全校大学生向肖霞学习

《今日女报》联合“阿里公益天天正能量”授予肖霞正能量奖

今日女报 / 凤网讯(首席记者 谭里和)5月4日是“五四青年节”，湖南商学院向全校大学生发出号召——向肖霞学习!当日，《今日女报》联合阿里巴巴集团旗下“阿里公益天天正能量”授予肖霞正能量奖。

自《今日女报》4月21日刊发《孝行天下：大学生女兵和远征军人遗孀至亲 20 年》的报道以来，肖霞助人为乐的先进事迹受到社会各界广泛关注和赞誉。湖南商学院党委书记王汉青说：“肖霞同学敬老爱老、助人为乐的精神，是社会主义核心价值观在青年大学生身上

的生动展现，是广大青年学生学习的榜样。全校学生要以学习肖霞同学的先进事迹为契机，端正学习态度，提高人生境界，在‘五四精神’和社会主义核心价值观的指引下，努力学习、深入实践，在回报社会、服务人民的伟大事业中成就自我价值。”

“我们一直在关注《今日女报》关于肖霞的报道。这个女孩的故事讲起来似乎很平淡，但平淡中却有震撼人心的暖意。”5月4日，阿里巴巴集团旗下“阿里公益天天正能量”公益项目工作人员给记者打来

电话，希望联合《今日女报》授予肖霞正能量奖，奖励肖霞5000元正能量奖金。

“奖励，是因为肖霞的行为应该得到更多的褒奖和敬意。也愿这份奖励，能够成为孝心的催化剂，让更多孤独的老人得到关注和照顾，让夕阳有爱，让人间无殇。”该工作人员说。

5月5日上午，当记者问肖霞是否接受5000元正能量奖金时，电话那头的肖霞沉默了一会：“我接受，但我要把这份正能量传递出去，用这些钱去帮助山区生活困难的孩子。”

湖南召开打击和处置非法集资 宣传教育工作动员会

今日女报 / 凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 彭新理)如何有效防范和打击非法集资?如何引导民众及时识破非法集资的真面目?5月6日，湖南省打击和处置非法集资领导小组会议暨宣传教育工作动员会在长沙召开，与会人员进行了充分交流。副省长张剑飞出席并讲话。

近年来，全省打击和处置非法集资工作在省委省政府坚强领导和各级各部门大力支持配合下，取得了积极成效。张剑飞强调，2014年全省非法集资涉案金额和参与人数较前些年呈现爆发式增长，不仅使参与者遭受了

较大的经济损失，同时还严重扰乱了正常经济金融秩序。他希望大家下狠心、出实招，加大专项整治力度，把打击和处置非法集资这项工作抓紧抓好，尽量帮助群众挽回损失，维护受害群众的合法权益。他同时建议做好舆论宣传引导工作，帮助城乡居民提高对非法集资活动危害性的认识，自觉远离非法集资。

省政府副秘书长、省政府金融工作办公室主任石华清主持会议，省处非领导小组成员单位负责同志及市州处非办主任参加了会议。

益阳成立我省首家禁毒协会教育分会

今日女报 / 凤网讯(通讯员 何雄 王小平)为给孩子营造一片纯净的成长天空，在学生中深入开展禁毒宣传教育，4月30日，湖南省首家禁毒协会教育分会——益阳市资阳区分会成立，开创了新形势下多元化禁毒工作的新模式。

资阳区禁毒协会教育分会是由全区热爱和关心禁毒

工作的企事业单位、团体和个人自愿参加，从事禁毒理论、禁毒实践的非营利性社会组织。禁毒协会教育分会将严格依法依规办事，在学生中加强社会道德新风尚教育，通过学校的禁毒宣传教育工作，让禁毒进社区，进家庭，创建无毒教育、无毒市区。

湖南 846 个品种的药品将取消政府定价

今日女报 / 凤网讯(通讯员 张蓉蓉)5月5日湖南省发改委证实，6月1日起取消绝大部分药品政府定价。届时，除实行中央定价的药品价格将取消政府定价外，湖南 846 个品种的药品价格也将根据通知执行。

近日，国家发改委发布《关

于印发推进药品价格改革意见的通知》。5日上午，湖南省发改委已接到相关通知，相关负责人透露届时将根据通知内容，除麻醉、第一类精神药品仍暂时由国家发改委实行最高出厂价格和最高零售价格管理外，对其他药品政府定价均予

以取消，不再实行最高零售限价管理。“6月1日起中央管理的药品价格将取消，省管的也取消，据统计湖南将放开 846 个品种的政府定价。”省发改委服务价格管理处处长张翔透露。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



超级大乐透
SUPER LOTTO

大乐透彩票狂送3.6亿

500万

头奖

2400万!



扫二维码，关注湖南体彩官方微信

每周一、三、六开奖

* 派奖时间：自5月6日第15051期（5月4日20:10分开售）起，连续6周
* 活动期间大乐透头奖最高可中2400万



乐透不止 畅活由你